

Изменились деканы факультетов нашего института



Назначен деканом факультета «Управления земельными ресурсами»

В связи с переводом Мукимова Зарифа Мажлисовича на другую должность, который с 2011 года возглавлял факультет «Управления земельными ресурсами», с 3 января 2019 года согласно приказу ректора института на должность исполняющего обязанности декана факультета «Управления земельными ресурсами» назначен Нарбаев Шарофиддин Кенгешович. Шарофиддин Нарбаев родился в 1977 году. В 2003 году окончил Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. По специальности инженер по землеустройству. Кандидат экономических наук (PhD). Работал и.о. доцентом на кафедре «Государственные кадастры» на факультете «Управления земельными ресурсами».

Изменился декан факультета «Организации и управления сельского хозяйства»

В связи с переводом Кучарова Олимжона Рузимуротовича на другую должность, который с 2017 года исполнял обязанности декана факультета «Организации и управления сельского хозяйства», с 3 января 2019 года согласно приказу ректора института на должность исполняющего обязанности декана факультета «Организации и управления сельского хозяйства» назначен Мукимов Зариф Мажлисович. Зариф Мукимов родился в 1972 году. В 1995 году окончил Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. По специальности инженер-экономист. Кандидат экономических наук. Работал деканом на факультете «Управления земельными ресурсами».

Назначен деканом факультета «Механизации сельского хозяйства»

С 3 января 2019 года согласно приказу ректора института на должность исполняющего обязанности декана факультета «Механизации сельского хозяйства» назначен Кузиев Улугбек Таджиевич. В связи с переводом Фармонова Эркина Толибовича на другую должность, который до 9 июля 2018 года работал на должности исполняющего обязанности декана факультета «Механизации сельского хозяйства», временно исполняющим обязанности декана факультета «Механизации сельского хозяйства» был назначен заместитель декана Кузиев Улугбек Таджиевич. Улугбек Кузиев родился в 1981 году. В 2006 году окончил Ташкентский институт ирригации и мелиорации. По специальности инженер-механик, доцент.